

## Об определении национального оператора информационной системы отслеживания перевозок

Постановление Правительства Республики Казахстан от 10 сентября 2024 года № 731 Примечание ИЗПИ!

Вводится в действие с 23.11.2024.

В соответствии с частью второй пункта 3 статьи 193 Предпринимательского кодекса Республики Казахстан, пунктом 1 статьи 6-2 Закона Республики Казахстан "О транспорте в Республике Казахстан" и пунктом 6 Правил определения государственного предприятия, акционерного общества, товарищества с ограниченной ответственностью, сто процентов акций (долей участия в уставном капитале) которых прямо или косвенно принадлежат государству, субъектом специального права, утвержденных постановлением Правительства Республики Казахстан от 30 июня 2022 года № 453, Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить национальным оператором информационной системы отслеживания перевозок товарищество с ограниченной ответственностью "Институт космической техники и технологий".
- 2. Отменить постановление Правительства Республики Казахстан от 12 января 2023 года № 17 "Об определении национального оператора информационной системы отслеживания международных автомобильных перевозок".
  - 3. Настоящее постановление вводится в действие с 23 ноября 2024 года.

Премьер-Министр Республики Казахстан

О. Бектенов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан